Diskretne strukture II — pisni izpit
20. junij 2005
1. Oglej si graf G na sliki iz resi naslednje naloge.

(a) Ali v grafu G obstaja Hamiltonova pot / cikel?
(b) Ali je G ravninski?

(c) Izracunaj kromati¢no stevilo in kromaticni indeks grafa G.

2. Naj bo G 2-povezan graf brez sodih ciklov. Dokazi, da je G cikel lihe
dolzine.

3. (a) Najbo G povezan graf in Pg(k) njegov kromati¢ni polinom. Dokazi
da koeficient pri k' v Pg(k) ni enak nic.

(b) Naj bo G graf z m komponentami. Dokazi, da najniZji neniceln
koeficient v Pg(k) nastopa pri k™.

Nasvet: pri tocki (a) si pomagaj z rekurzivno formulo in lastnostmsi
kromatiénega polinoma. Pri (b) si lahko pomagas z (a), tudi ce je Se
nist dokazal.

4. Naj bo G mnozica vseh obrnljivih elementov v Zzo. Ni tezko videti, da
je G Abelova grupa za mnozenje (po modulu 30).

(a) Ugotovi stevilo elementov grupe G.
(b) Izracunaj najvecji red elementa grupe G.

(c) Grupo G zapisi kot kartezicni produkt cikliénih grup.

Cas reSevanja je 100 minut. Vsi odgovori morajo biti utemeljeni.



